

# 泡温泉泡成一死一伤

## 事发云南昆明,肇事原因是水池里突然漏电

前晚,两个朋友相约去位于昆明市人民中路风景线温泉会馆洗桑拿,不料竟发生一死一伤的事故。逃过一劫的周先生事后讲述,肇事原因是水池里突然漏电,他当时就被击昏了,而他的朋友姬先生则不幸遇难。

### 惊魂 幸存者讲述可怕一幕

昨日,躺在昆明医学院第二附属医院急诊室里的周先生向记者讲述可怕的一幕。病床上的周先生还穿着风景线温泉的短袖、短裤,当他伸出舌头时,记者看到他的舌尖有被灼伤后的痕迹,而且已经变黑了,以至于他说话都有些含糊。

周先生告诉记者:前晚他和姬先生相约到风景线温泉去洗桑拿,去之前他还听说这家温泉是专修后重新开业的,装修还不错。8点半,他和姬先生冲凉后先后进入热水大池里浸泡,当时大池里有七八个人,大概10多分钟后,其他人陆续走出了水池,只剩下他和姬先生。就在他们准备起身去干蒸房时,稍懂水电知识的他突然感觉脚下一麻,他大喊:“有电!”随后,他感觉到全身软弱无力。他心里想:“糟糕,出事了!”他一直在心里喊:“赶



洗桑拿受伤的周先生躺在医院里

紧断电,赶紧断电!”但嗓子眼好像被什么东西堵住一样喊不出来。他试图挣扎着爬出水池,但怎么也使不上劲,感觉被人拖出了水池,几名工作人员把他放在休息厅的沙发上,随后,他隐隐约约感觉到桑拿室内乱成一片,有人打电话通知120急救车。10多分钟后,他被抬上急救车送往医院抢救。

在桑拿室里,意识稍稍清醒一点的周先生问:“我朋友怎么样了?”工作人员告诉他:“你朋友没事,你放心吧!”这是个善意的谎言,等他在医院清醒过来后,他才知道姬先生已经遇难了。

经过一夜的抢救,周先

生才脱离了生命危险。

### 悲伤 白发人送黑发人

当晚,姬先生的哥哥是第一个赶到现场的亲属,等他进桑拿室时,看见弟弟笔挺地躺在地板上,全身已经变绿。他难过地对记者说:“那种惨相,我不敢让亲人看!”他对记者说,他们兄妹3人,家中还有个80岁的老父亲,就在上周,老父亲还把儿女们喊在一起,商量自己百年之后的事,没想到,现在却成了白发人送黑发人!直到昨晚,他们还瞒着老父亲弟弟去世的消息。

姬先生的妻子陈女士说起丈夫时,哭成了泪人。她说,当天晚上7点多,他们一

家人还在一起吃晚饭,吃完饭,丈夫说太累想去泡澡,她也没在意,同意他去了;没想到,这一别竟成了永别。

### 疑问 致命电流从何而来

一天多过去了,让伤者和死者家属无法接受的是,风景线温泉桑拿的相关负责人一直没有露面,桑拿室的电流从何而来更无人来解释。

在医院急诊科里,有两名风景线温泉的工作人员。当记者试图采访他们时,他们说,老板只是告诉他们来医院照看病人,别的情况他们一概不知,并说不知道相关负责人的电话号码。

记者随后赶到风景线温泉,已是大门紧锁,墙上的红纸上写着“暂停营业”4个大字;几名工作人员守在会馆停车场门口,并以“对不起,负责人都不在”为由谢绝了记者的采访。

水池怎么突然变成“毒水池”?洗桑拿怎么会死人呢?至今没有权威的答案,但可以肯定的是,医院对周先生的检查结果是电击重伤。周先生说了两个重要的细节:当时,他们泡澡的水池边墙上有一台大屏幕电视,电视正在播放节目;周先生感到电流似乎是从水底由下而上冲上来的,当时水底的水泵也正在工作。

据《春城晚报》

### “天价”新闻

## 天价 金玉大水法估价两个亿

据《北京晨报》报道 昨天,一座估价2亿元人民币的“金玉大水法”在京亮相,这座以黄金、白玉、钻石、珠宝等珍贵材料制成的稀世珍宝将于12月28日在中国国际慈善会上拍卖。

据悉,这座大水法使用了大约50公斤黄金,还有珠宝、白玉等名贵材料。在拍卖会期间亮相的还有珍藏孤品“五百罗汉粉彩瓶”、弥足珍贵的“红翡金佛——佛在心中”、价值连城的“田黄石雕”、当今之最的“巨型独板红木三柱楹联及王羲之、董其



慈善拍卖预展

昌红木碑刻”、前卫高雅的“当代学院实力派油画作品”、“中国岩彩艺术精品”和“大辽王朝精品展”等。

据悉,此次拍卖会预展及拍卖地点位于西客站北侧的“东方博古”艺术收藏品交易市场。

## 天价 28克拉粉钻价值8000万

据《华西都市报》报道 电影《色,戒》中一颗6克拉的粉钻都足以让人倾倒,那么一颗比它还要重22.06克拉的粉色钻石如果出现在你面前时,你会怎样?15日晚7:40,当这样的一颗钻石真的在某国际知名珠宝商成都新年酒会上亮相时,其璀璨的光芒顿时让所有在场的人无不目眩。

举办此次新年酒会的系一国际知名珠宝商,受邀的嘉宾基本是巨商富贾、社会名流以及媒体记者。除了展示价值8000万元的粉色钻石外,在酒会现场的一角,还有一个展示区展示了极为稀少的克拉美钻。和这些美钻一起,组织者运送到酒会现场的100多枚克拉钻总价值超过2000万,加上稀世的粉色钻石,总价值超过1个亿,奢华的酒会是一场名副其实



28.06克拉的粉钻

的钻石秀。

据悉,天价粉色钻当晚仅亮相了5分钟。据介绍,在这串项链中,吊坠才是那颗重达28.06克拉的粉钻。由于其反射的灯光太刺眼,记者努力看了很久,才看清钻石的芳容。它呈水滴形,周围镶嵌有不少的小钻石。

组织者称,这串项链除了本身很珍贵外,它周围环绕的198颗无色钻石也十分昂贵,是由50个比利时顶级珠宝工匠历时300个工作日铸造完成的。

## 天价 昌化鸡血石拍出1344万

据《北京晨报》报道 1200万落槌,1344万元人民币成交,这是一件当代工艺品——国家级雕刻大师牛克思所制《昌化鸡血石雕楼阁山子》的身价。在昨天举行的北京翰海秋季拍卖会上,这块鸡血石一举创下了中国当代工艺品的最高价格纪录。

一位藏家欣慰地表示,这一价格的诞生说明了两大问题,一是艺术品市场开始对当代艺术大师水平的认可,同时也说明了人们对于当代艺术大师作品的重视。

记者了解到,昌化鸡血石文化波及五大洲,尤其在日本、韩国和新加坡等东南亚国家和侨居各国的华人界更享盛誉。鸡血石的收藏在民间很有热度,但一直没有准确的市场定位。



昌化鸡血石(图文无关)

### 【新闻链接】

#### 昌化鸡血石

昌化鸡血石是中国特有的珍贵宝石,具有鲜艳艳丽、晶莹剔透的天生丽质,历来与珠宝钻翠一样被人们珍视,被誉为“中华国宝”。牛克思所制《昌化鸡血石雕楼阁山子》所用鸡血材料之大、血色之纯正饱满可称千年难得一见。

## 天价 他家的蚊帐挂钩值50万

据《成都晚报》报道 你信不信?一对蚊帐挂钩价值竟达50万元。当然,这可是一对来头不小的蚊帐挂钩,与皇室和抗日战争都有密切的关系。这是市民陈先生的“传家宝”,因投资项目急需资金,陈先生想忍痛割爱转让这对挂钩,遭到家人强烈反对。几经协商,陈先生的家人昨日终于同意有条件地转让传家宝。但相关部门却表示,祖传文物也是文物,不能擅自出售。

昨日下午,茶店子某小区,陈先生从卧室中取出一个黄颜色的方形盒子,盒子里面就是他家祖上传下来的珍贵“传家宝”。陈先生小心翼翼地打开盒子,一对翠绿的翡翠蚊帐挂钩映入记者眼帘。这对对称弯月状的挂钩上方分别是一个龙头和一个凤头,下方为弯钩。由于年代久远,几个穿线圆环与挂钩接触处已有磨损。

“这足以称得上‘史上最



翡翠龙凤佩

贵’的蚊帐挂钩了!”《西部珍藏》鉴宝专家组看了此物后说,这对挂钩来自清朝中晚期,是当时皇室用来挂蚊帐的奢侈品,因其身份特殊,价值高达50万元。

陈先生说,最近他要投资一个项目,所需资金高达百万元,然而倾其所有仍然差30多万元。走投无路时,他想起了转让这件宝物,但此决定一出,马上遭到了家人的强烈反对。家人昨日下午再次协商后决定,可以有条件地将传家宝转让,但陈先生必须在五年之内投资赢利后,将这件“传家宝”重新买回来。

### ■法治在线

## 重庆一“煤老板” 一家三口被杀

据《成都商报》报道 2007年12月15日凌晨,重庆万盛区万丽花园小区一住宅内发生一起特大杀人案,祝立槐一家五口险遭灭门,死亡三人。据最新消息,犯罪嫌疑人已经落网。

警方披露信息表明,死者“煤老板”祝立槐一家五口住在万盛大道7号附3号4-2,其父王保昌是该住宅小区黎阳物业管理公司的保安。事发当夜,恰值王保昌值通夜班,住在保安室内;而祝立槐之妻赴外地未归,因此,两人逃过此劫。

记者调查得知,死者祝立槐在小区内开有一家麻将馆,虽然万盛以产煤著称,但死者并非此前所言从事煤炭生意,妻子在外地工作。记者在案发现场看到,遇害人家房屋结构为二室一厅,装修中等,客厅内仍有大量血迹,警方已经在现场提取证据,死者尸体已于当日下午被运走。

昨日,王保昌老人回忆当日惨案时仍心有余悸。据其介绍,15日上午8时03分,老人下班回家,在数次敲门无人理会后,他用钥匙打开房门,开门的一刹那,屋内惨不忍睹几乎让老人昏厥过去;老伴、儿子和自己可爱的孙子全部倒在血泊中,他们分别被杀死在卧室内和客厅中,而终日陪伴两个老人的一条宠物小狗,也未能幸免于难。据了解,被害三人当中,祝立槐的儿子况宇只有5岁。

邻居们分析,这起凶杀案件很可能是蓄谋已久,凶手事前应该掌握了遇害人家中的基本情况,事发当时夜深人静,尾随其他业主进门的机会不大,或许有防盗门的钥匙或者其他手段。

## 拾荒求生计同时读书写博客

# 流浪汉“博”成白领

据《钱江晚报》报道 “今天有时间,一定要在博客里写点东西,表达一下自己激动的心情。”前天上午,在嘉兴市南湖区委街道办事处东侧的乌桥港桥下住了半年多的贺力汀终于走出桥洞,正式去嘉兴大运河景观有限公司上班,做一名文职人员,开始正常人的生活。

他说,想到就要上班了,很是激动,一夜都没合眼。他没想到,他写博客的爱好,竟然帮他结束了流浪生活。

卖了废品到网吧写博客 贺力汀老家在江西,今年32岁,初中学历,自1997年从老家出来后,找了几次工作不成功,就选择了流浪,至今还没有成家。今年4月,他来嘉兴后,一直就在市区乌桥港桥下生活。

但他这个流浪汉和普通的流浪汉不一样,每天捡废品后回到桥下的家,他唯一的爱好就是看书。他说:“我自小就喜欢看书,找工作几次受挫后,我发现只有看书能带给我慰藉,我从中找到很多快乐,从此,我认定了,写作是我唯一的出路。”

2004年,在江西赣州,他在两座山之间的一个小村庄里租住了下来,并用一年的时间,系统地自学了心理学、社会学等。“起初,我以为自己心理有病,就找些心理学书看,一接触心理学,发现那是一门很深的学问。”他说,通过学习心理学,他学会了如何调整心态,并正确地认知社会。而学习社会学,让他懂得了体察社会的重要性。

那一年的学习,是他知识见长的一年,也让他对生



贺力汀(右一)上班第一天踌躇满志

活重新焕发了信心。之后,无论走到哪里,他都要捡书来看。这些年来,他几乎翻烂了三四本词典,同时看过很多书,并喜欢上了写作。

今年4月,贺力汀来到嘉兴以后,到处捡垃圾,用卖了废品的钱去网吧写自己的“博客”。

### 为了家人走出桥洞找工作

贺力汀每天都要到嘉兴市区捡垃圾,吃的用的全是靠买废品得来的。虽然一天只能赚几元钱,但生活的苦对他来说并不算什么,只要有书看,他就很高兴。有时,捡垃圾换来的钱多了,他就去网吧,将白天抽空写好的作品输入到自己的“博客”中。

贺力汀的博客主要抒写自己的心路历程,其中也不乏一些励志的文章。他在自己的博客中说到自己为什么选择流浪,他的解释很独特:流浪是从另一个侧面帮助自己认识世界。他常常在博客中鼓励自己:不要逃避生活中的苦难,认准了一条路,就坚持走下去。

由于他的特殊身份,他的博客在网络上小有名气,

许多看过他博客的人都非常佩服他的勇气和坚韧,同时,他们也善意地提出建议,希望贺力汀先找一份合适的工作,先养活自己,再实现理想。其实,一直流浪的生活也让他感到身心俱疲,前几天,这个“博客青年”下定决心:他要到桥洞里走出找工作。

### 多家公司抢着要他

得知此事的嘉兴大运河景观有限公司董事长沈建平亲自赶到大桥下,与这名特别的流浪汉进行了一个多小时的谈话,沈董对这名“博客青年”印象不错,评价也很高,最后,他向贺力汀送上了一份文职岗位。沈建平说:“我的公司迫切需要一名笔杆子比较硬的人才,然而,一直没有物色到合适人选。几天前,我浏览了贺力汀的博客,他的文笔确实不错,正是我所需要的人才。”

博客流浪汉要找工作的消息传出后,贺力汀一时成了香饽饽,另有几家公司的负责人也亲自赶到大桥下对他进行“面试”。经过考虑,贺力汀最终选择了嘉兴大运河景观有限公司。